



Comunicato

In ottemperanza a quanto disposto dall'art. 2.6.2, comma 1, lett. c) del Regolamento dei Mercati Organizzati e Gestiti da Borsa Italiana S.p.A., si comunica che:

- la data del Consiglio di Amministrazione della Fimit SGR S.p.A. che delibererà in merito all'approvazione del Rendiconto al 31 dicembre 2008 di fondo "Alpha Immobiliare – Fondo Comune di Investimento Immobiliare di Tipo Chiuso" e di fondo "Beta Immobiliare – Fondo Comune di Investimento Immobiliare di tipo Chiuso" è stata fissata per il 27 febbraio 2009;
- la data del Consiglio di Amministrazione della Fimit SGR S.p.A. che delibererà in merito all'approvazione del Rendiconto al 30 giugno 2009 di fondo "Alpha Immobiliare – Fondo Comune di Investimento Immobiliare di Tipo Chiuso" e di fondo "Beta Immobiliare – Fondo Comune di Investimento Immobiliare di tipo Chiuso" è stata fissata per il 28 agosto 2009;
- la data del Consiglio di Amministrazione della Fimit SGR S.p.A. che delibererà in merito all'approvazione della Relazione semestrale al 30 giugno 2009 di fondo "Delta Immobiliare – Fondo Comune di Investimento Immobiliare di Tipo Chiuso" è stata fissata per il 29 luglio 2009.

Roma, 17 luglio 2009

Investor Relations Fimit SGR Ph. +39 06 68163230 fax +39 06 68192090

www.fondoalpha.it

www.fondobeta.it